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НАЙТИ

ТОЛЬКО ЧТО 2026.05.22

ГОЛОВУ ОТГ КОЦЮБИНСЬКЕ ДАНІША ОГОЛОСИЛИ
В "РОЗШУК", ЖУРНАЛІСТИ Б'ЮТЬ НА СПОЛОХ

Журналісти хотіли отримати відповіді на реєстраційні рішення, звернення до ФДМУ
та дії навколо об'єкта, що став предметом конфлікту.

Після публікації матеріалу про конфлікт навколо нерухомості у смт Коцюбинське
редакція Lenta.UA вирішила перейти від документів та письмових пояснень до
особистого отримання позиції місцевої влади.

Напередодні редакція направила офіційний журналістський запит до Коцюбинської
селищної ради з проханням надати роз'яснення щодо низки питань, що стали
предметом журналістського розслідування: правових підстав реєстрації об'єкту по
вул. Бакала, 58, обставини звернення до Фонду державного майна України, а також
участі комунальних служб у роботах, що проводились навесні цього року.

Йдеться про історію, яку раніше висвітлювала Lenta.UA – конфлікт навколо об'єктів
на вул. Бакала, 54 та 58. У центрі спору – питання правового статусу нерухомості,
реєстраційних дій та подальших рішень органу місцевого самоврядування.

Щоб почути позицію суспільства безпосередньо, журналісти Lenta.UA разом із
знімальною групою 22 травня прибули до будівлі Коцюбинської селищної ради.

Редакція планувала поставити селищному голові Сергію Данішу питання, викладені у
журналістському запиті, та отримати його особистий коментар. Проте поспілкуватись
із керівником товариства не вдалося.

Станом на 09:30–09:40 селищний голова був відсутній на робочому місці. На
уточнююче запитання журналістів щодо можливості отримання коментаря чи
інформації про його місцезнаходження конкретної відповіді редакція не отримала.
Співробітники ради припустили, що керівник може перебувати на заходах,
пов'язаних із завершенням навчального року.

Редакція також звернулася із проханням організувати коментар секретаря ради чи
іншої уповноваженої посадової особи. У відповідь журналістам повідомили, що для
особистого спілкування потрібно заздалегідь записуватися на прийом.

Окремо редакція попросила перевірити статус журналістського запиту, надісланого
ще напередодні. У присутності журналістів працівники ради відкрили службову
електронну пошту та підтвердили отримання листа. Водночас повідомили, що на
момент приїзду редакції запит ще не було опрацьовано, а відповідь буде надана у
строки, передбачені законодавством.

Спроба отримати телефонний коментар також результату не дала – контакт для
оперативного зв'язку із селищним головою редакції не дали.

Таким чином, станом на день візиту редакція не отримала особистої позиції
керівництва громади з питань, які стали предметом суспільного інтересу та
журналістського розслідування.

Lenta.UA продовжує збір позицій усіх сторін і після отримання офіційної відповіді
опублікує її окремим матеріалом.

Общее количество просмотров: 117
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